
COLLEGE YVES DU MANOIR – VAUCRESSON 

COMPTE-RENDU DU CONSEIL DE CLASSE DU 19 JUIN 2012 

CLASSE DE 6E
 D – 3EME TRIMESTRE 2011/2012 

 
En présence de: 

Mme De La Gardette, principale adjointe 

Mme Delcey, professeur principal et professeur d’anglais 
Mme Dell’Acqua, professeur de français 
Mme Alaya, professeur de mathématiques 
M. Léveillé, professeur de SVT 
M. Pivan, professeur d’EPS 
 
Mme Mattei, déléguée des parents APE 
M. Brahami, délégué des parents PEEP 
 
Maé Adjedj, déléguée des élèves 
Pauline Rolland, déléguée des élèves 

APPRECIATIONS GENERALES  
 
Des professeurs : Bilan de l’année positif. Classe dynamique et très agréable pour les professeurs. Bonne 
ambiance. 2 élèves seulement ont du mal à intégrer le système et ont des résultats très faibles. 
En anglais et en mathématiques, un relâchement a été constaté au 3ème trimestre avec des leçons non sues (par 
exemple, concernant le vocabulaire en anglais non appris). 
La dernière note de SVT est globalement moins bonne que les autres. Le contrôle donné mi juin, donc 
tardivement, a trouvé les élèves moins studieux dans leurs révisions que nécessaire. 
Mais les professeurs sont globalement satisfaits de la classe qui forme un bon groupe. 
 
Des élèves : Les enfants font remonter l’existence d’une bonne ambiance. Leur 6ème a été une bonne année. 
Par contre, à la fin du dernier trimestre, certains élèves ont eu quelques difficultés à suivre en mathématiques 
et en technologie. 
 
Des parents : Les remontées des familles mettent également en avant la bonne ambiance de la classe. 
Par contre, les parents trouvent que le 3ème trimestre a été particulièrement allégé du côté du travail donné à 
faire à la maison (en particulier en anglais et en mathématiques). Les professeurs de ces 2 matières expliquent 
que de nombreux enfants ont moins appris leurs leçons, ce qui a freiné l’ensemble de la classe. 
Les études du soir s’arrêtent fin mai. Mme de la Gardette explique que cela est dû à un problème de budget 
trop restreint, sans compter le fait que certains enfants sont, à cette période de l’année scolaire, en surdose 
d’études et leur présence en études ne leur est plus d’aucun profit. 
Les parents ont également noté beaucoup d’absences de professeurs, avec une augmentation en cette fin de 
trimestre. Mme de la Gardette explique qu’il ne s’agit pas majoritairement d’absences dues à des maladies, 
mais surtout des absences de professeurs accompagnant des sorties. Ces absences sont difficiles à compenser 
dans les emplois du temps. Mais paradoxalement, il faut rappeler que les enfants apprécient les sorties et que 
leurs parents y sont généralement favorables.  
Les parents présents au conseil souhaitent, afin de pallier à ce problème, que les familles soient sollicitées 
pour accompagner ces sorties, ce qui limiterait les absentéismes professoraux. 
Les remontées des parents font état d’un bilan globalement positif, avec une année de 6ème relativement facile 
et une bonne acclimatation des enfants au collège. 
 
Attention  : Le planning de la fin de l’année (date pour rendre les livres et accueil des enfants en juillet) a été 
distribué aux élèves et affiché sur l’ENC. 
 
Vous pouvez contacter les parents délégués: 

M. Brahami (PEEP) ghr92@free.fr / Mme Parent (PEEP) sandrineaubert@wanadoo.fr 

Mme Mattei (APE) cfmattei@free.fr / Mme Adjedj (APE) adjedj.del@gmail.com 

 



 


